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На какие две группы можно разбить эти 
сочетания букв? Почему?







Определите спряжения глаголов. 

Звонит, берёт, встают, летят, 

кричишь, шуршите, поём.
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Чем похожи окончания этих глаголов?



Поставьте ударения в этих глаголах.
Предположите, какие гласные надо вставить в 
окончания глаголов 1 столбика, 2 столбика.

светишь       пашешь
хохочем       чистим
Почему гласные в окончаниях этих глаголов являются орфограммами? 

Почему не возникло трудностей при определении гласных в окончаниях 
глаголов 1 столбика?

Что надо определить, чтобы не ошибиться при написании безударной 
гласной в личном окончании глагола? 
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Тема: Безударные личные окончания глаголов. 
Закрепление.



Как определить спряжение 
глагола 

с безударным личным 
окончанием?



Прочитайте информацию от 
Самоварова 

в учебнике на стр. 95



Определите спряжение глагола в 
неопределенной форме.

Чистить – чистим, чистишь.
Пахать – пашет, пашете. 
Колоть – колем, колешь.
Увеличить – увеличим.
Увеличивать – увеличиваем.
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Запишите.



•Выполните задания на сервисе Яндекс. Учебник.

•Выполните задание в приложении МЭШ (ID: 124492, автор: 
Зарайская Надежда Владиславовна, «Словарные слова. 4 
класс»), прикреплённое в ЭЖД. 


